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Visie op werkwijze en ambitie van het Leidsche Rijn Koor
UTRECHT, 1 mei 2024

Bij het Leidsche Rijn Koor staat plezier in zingen en ontmoeting voorop. Het koor is een warme club, we voelen ons verbonden met elkaar en we steunen elkaar. We nemen beslissingen democratisch. 

Het plezier in zingen zien we in balans met kwaliteit leveren en ieders mogelijkheden benutten. We richten ons op eigen klank, samenklank en koorklank. Dit betekent dat we ons muzikale gehoor ontwikkelen. We letten op ons eigen stemgebruik en toon(-vastheid) en leren dit afstemmen binnen de stemgroep. Ook leren we luisteren naar hoe de eigen partij met de andere partijen samen klinkt.

We vinden de volgende elementen belangrijk.

Zingen vanuit boodschap en betekenis
Wij kiezen bewust ons repertoire, passend bij de boodschap die we willen uitstralen. Kernpunten voor deze boodschap zijn verbondenheid en er voor elkaar zijn, kracht en veerkracht, muziek die je raakt en muziek van over de hele wereld. Tijdens het zingen zijn we ons bewust van de boodschap die in de muziek zit en sturen op het brengen van die boodschap.

Leden en stemgroepen steunen elkaar
We zijn een vrouwenkoor met leden tussen de 18 en 60 jaar (bij inschrijving). We streven naar een maximum aantal van 40 vaste leden. Bij toelating van nieuwe leden houden we rekening met het in balans houden van de huidige stemgroepen (sopranen, mezzosopranen, hoge alten, lage alten). Nieuwe leden krijgen een warm welkom in de stemgroep en worden binnen de stemgroep geholpen met het bekend raken met het repertoire, met de eigen stempartij en met de werkwijze in het koor.

Veelzijdig repertoire
We hebben een veelzijdig repertoire. We zingen zowel popmuziek, als musical, als wereldmuziek, als gospel. We zingen energieke nummers, maar ook verstilde of weemoedige liederen. We zingen nummers in verschillende talen. We zingen 3 of 4 stemmige liedjes, zowel met pianobegeleiding, als a-capella. We hoeven geen noten te kunnen lezen, maar een muzikaal gevoel is wel nodig.

Optredens met sfeer en uitstraling 
Per jaar doen we ongeveer 3 optredens, dat kan zijn in woonzorgcentra, bij korenfestivals of voor eigen publiek. We maken kledingafspraken voor optredens, zodat we een eenheid zijn. We zingen zonder bladmuziek. We brengen een boodschap met onze liedjes. We zingen groepjes liedjes die bij elkaar passen qua thema. Eén of enkele koorleden geven uitleg over de liedjes en hun samenhang. We verlevendigen/ondersteunen onze optredens met settingen, een bij het nummer passende manier van plaatsing van de stemgroepen of bewegingen, voor het overbrengen van de boodschap.

Activiteiten naast de repetities
De koorleden zijn er voor elkaar en organiseren activiteiten om elkaar te kunnen spreken en beter te leren kennen. We hebben een maandelijkse borrel na afloop van de eerste repetitie van de maand, voor de zomer organiseren we een tuinfeest en in het najaar is er een koordag. 
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